

新一届国足主帅究竟是谁

卡纳瓦罗？希丁克

卡纳瓦罗
成为热门

2019年亚洲杯虽然结束了,但中国男足的赛事安排却依然走上了日程。比如近在眼前的第三届中国杯比赛3月中下旬就要开踢,可现在中国队的主教练却连影子还没有。当然更重要的是,今年9月卡塔尔世界杯亚洲区40强赛就要开踢了,目前中国男足亚洲的排名维持在第八名,属于种子球队之一,可一旦在接下来的国际足联比赛日中无法拿到相应的积分,那么跌出亚洲前八的可能性很大,如此一来就会失去在40强赛前抽签中的种子队资格,从而晋级难度大增。

在这样的情况下,尽快为中国队敲定主帅,并让球队在3月和6月两个国际足联比赛日前抓紧时间带队磨合,显然是中国足协迫在眉睫的大事。正是因为如此,目前担任广州恒大的主帅卡纳瓦罗成了最热门人选,毕竟为国足寻找一位熟悉中国足球、中超联赛的主帅是最佳方式。从目前各位潜在人选情况看,卡纳瓦罗确实有他独特的优势。首先,他有着较为丰富的中超带队经验。卡纳瓦罗先后两度执教过广州恒大,其间他还曾在天津权健有过不俗的带队经历。其次,卡纳瓦罗拥有强大的“智囊支援”,在这里就不得不重提已经离开国足帅位的里皮。卡纳瓦罗能与恒大结缘很



大程度上得益于里皮当年的引荐。两人在中国执教期间,无论是生活还是工作都保持着密切的联系。第三,随着恒大目前转入多名国家集训队年龄段的年轻国脚,可以肯定未来的中国队中,恒大球员仍会占据足够多的人数,身为恒大主帅的卡纳瓦罗拿起中国队教鞭自然也得心应手。

当然,目前这还只是一种猜测。因为卡纳瓦罗也有着自己明显的短板,那就是他的执教经历比较短暂;同时前有里皮从恒大到国足,如今卡纳瓦罗倘若复制同样的上任轨迹,也可能会在圈内引起抵触情绪。

本报综合消息 热闹的猪年春节刚刚过去,有关中国足球的一大问号再度摆在中国球迷们面前。随着前任主帅里皮的卸任,谁将成为国足的新一任主帅?在今年9月2022年卡塔尔世界杯亚洲区40强预选赛就要开踢的前提下,这显然已经不是一件还能慢慢来的事情。

在里皮离任后,现任中国国奥队主帅希丁克也成了国足未来主帅的热门人选之一。不过,根据希丁克与中国足协签订的合同,他接下来的主要工作应该以国奥队为主。今年3月,2020年东京奥运会足球项目的亚洲区预选赛第一阶段比赛就将开打。明年1月第二阶段的比赛也已经排上日程。在这样的参赛压力下,要让希丁克出任中国队主帅,他显然分身乏术。从去年10月上任以来,希丁克带领国奥队集训了4次。而2月8日,他又率领27名球员开赴阿联酋进行为期10天的海外拉练,2月25日中国国奥队还将赴泰国进行集训和热身,全力备

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

希丁克
分身乏术

战3月在马来西亚举行的2020年东京奥运会亚洲区预选赛第一阶段比赛。

在今年3月之前的每个月都要集训,而且每次集训的时间都超过10天,如此紧密的集训安排,希丁克就是为了带队拼出晋级的希望。从目前的预选赛分组情况看,第一阶段的预选赛对于希丁克和国奥队来说,完成预定任务难度应该不大。目前,44支报名球队被分成10个组,根据出线规则,每组第一名加上5个成绩最好的小组第二名和东道主泰国队,将晋级到东京奥运会第二阶段的比赛。中国国奥队这次与马来西亚队、老挝队与菲律宾队分在同一小组。

不过,闯入第二阶段的前景就难说了。明年1月,16支晋级球队将出战U23亚洲杯,这也是2020年东京奥运会足球亚洲区预选赛决赛阶段的比赛,只有夺得比赛前3名的球队才能进军东京奥运会。如果日本队拿到U23亚洲杯前3名的话,按规定第4名球队也可以晋级。从实力及奥运会参赛史来看,中国国奥队进军东京奥运的希望并不大,主帅希丁克也承认这一点。一旦国奥队冲击东京奥运会失败,那么明年1月之后,希丁克将以何种身份继续执掌这支球队确实存有疑问。

各种猜测层出不穷

除了卡纳瓦罗和希丁克两大热门外,与中国队新帅传出新闻的候选人还有不少。从洋帅到土帅,凡是和中国足球有过关系的人都被列入过候选名单中。春节前,意大利媒体《全市场》曾爆料称,中国足协正在考虑邀请另外一名意大利的著名主帅接任里皮的位置,他就

是前皇马、苏宁教头卡佩罗。提起卡佩罗的名字,中国球迷都不陌生。

如果中国足协真想要邀请卡佩罗执教中国队,最大考虑恐怕与里皮离任后,中国足协希望中国队保持一贯的风格有关,毕竟卡佩罗和里皮都是意大利足球教练中的佼佼者。此外,在

新帅不好选的情况下,本土教练暂时带队也是一种解决办法,因此沈祥福、李霄鹏、李铁都列在了候选人名单之中。其中上赛季中超最佳教练李霄鹏的呼声还不小,因为他有过征战世界杯和带领国字号球队的经历。在2002年韩日世界杯上,李霄鹏作为中国队主力参赛。作为主帅,李霄鹏曾经在2010年到2011年执教过中国女足。

认尸启事

2019年02月07日晚20时30分许,在赤壁市G351线1103KM+900M处(赤壁市白水河桥附近),发生一起交通事故。事故造成一男性死亡,死者系一名身份不明的男性,约60岁

左右,身穿棕灰色棉袄,黑色裤子,推着一辆蓝色二轮自行车。如有知情者,请与赤壁市公安局交警大队事故科联系。

联系人:
徐警官 18995828875
熊警官 18171885272

赤壁市公安局交警大队
2019年2月12日

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来